



## 本·期·摘·要

- 在逆境中如何活得精彩.....(3)
- 人生淘寶.....(4)
- 「主阿，求你幫助我家人能信主」.....(5)
- 明日世界終結時.....(6)



## 從教會普查的結果反思教會現況

袁仲輝

(牧職神學院院長)

“放膽傳講神國的道，將主耶穌基督的事教導人，並沒有人禁止。(使二十八31)”

第八屆「2024香港教會普查」(下稱：普查)於2025年3月27日發布。從普查結果看香港教會現況，從各方面統計數字來了解，教會情況對比於五年前即2019年，均出現了減退的現象。

以下是普查的一些統計數字：<sup>1</sup>

各項普查	2024年	2019年	減少(-)/增加(+)
崇拜出席人數 (實體加網絡)	197,935*	268,822	70,887 (-26.4%)
受洗人數	46,487	62,400	-26%
青少年人數	33,634	47,236	-29%
受薪教牧同工	3,492	4,252	-18%
義務教牧同工	711	261	+172%
全時間神學生	830	1,042	-20%
核心領袖 (35歲以下)	10,612	21,828	-51%
事奉人手 (35-44歲)	80,602	103,468	-22%

\*普查簡報資料顯示，2014年崇拜出席人數是305,097，<sup>2</sup>即2024年的崇拜出席人數相比2014年，減少了約107,162人。

從以上各項數字的分析，除了義務教牧同工人數是增長外，其餘的均下滑。普查亦同時指出，堂會面前的困難與挑戰分別是：1)年齡斷層、2)事奉人手不足、3)青少年事工、4)傳道同工人手不足，5)缺乏領袖及培訓等。<sup>3</sup>相信過去數年持續的移民潮，對香港教會產生了極大的衝擊，令教會面對近十年來，各方面均出現最大的跌幅及事奉人手短缺。

由2021年下半年開始，到現在2025年中，四年多來，移民持續影響著教會，從崇拜人數及事奉人手方面了解，令不少堂會均出現崇拜人數下滑及事奉人手不足情況，特別是職青、少年及兒童這三個年齡層群體影響教會最大，有些堂會的團契或小組因此而「結束」。其次是不少牧師及傳道人因移民而離職，不但令堂會同工人數不足，更令一些堂會堂主任，未能「適齡」退休，在沒有接班人的情況下，仍須肩負堂主任一職，教會正面對欠缺接班人的情況，令傳承出現困難。而教會缺了職青、少年及兒童，更出現老齡化現象，情況的確使人憂慮。

以上現象，正正提醒教會「不進則退」，不

要「安於現況」。當教會周邊的處境有所改變，教會也會受影響，教會須要應對不同的處境，這才是教會的「常態」。普查結果值得教會反省，人數下跌及事奉人手不足已是事實，只是教會是否安於現況？

從使徒行傳及教會歷史中可見，教會常在困難之中，但主的恩典卻沒有因而減少。主的恩手常托著教會，正如使徒行傳結束時重要的一句，就是：「放膽傳講神國的道，將主耶穌基督的事教導人，並沒有人禁止。(使二十八31)」。所以當普查統計數字出爐，情況令人憂慮，但不代表教會安於現狀或坐以待斃。是否這是主給教會的推力，好叫教會今天要起動，更殷勤傳福音？帶領更多人相信耶穌，好讓教會人數增長，填補不同的年齡層，好好栽培初信的弟兄姊妹屬靈成長，亦使日後事奉人手增加，教會就可以健康地發展。

筆者在八十年代信主，眾教會正值增長期，當時教會全體差不多是年青人，分別是中學生、大學生或初職，教會充滿動力。後來，筆者於2005年神學畢業，從教會普查的資料得知，也是正值香港眾教會的增長期，見證神常常賜福教會，為何這段時間，教會增長迅速？筆者相信是弟兄姊妹踴躍傳福音之餘，聖靈亦同時在人心工作，叫人用信心接受福音。到2014至2019年間，從教會普查的結果得知，教會增長才開始有放緩跡象。但可惜近這五年，受社會不同因素的影響，教會人數下跌情況更嚴峻。筆者認為眾教會不應氣餒，香港仍是一個很多機會傳福音的地方，只要教會仍緊守福音使命，人人起來傳福音，每主日保持有新朋友出席教會崇拜，主若許可，教會必定會再次增長起來。

一間教會的人數增長，不可以單靠一兩位肢體熱心佈道就成事，必須人人起來佈道，健康的教會，必須是人人事奉，人人起來承擔。在尼希米記第三章中，人人起來各盡其職，一齊重建城牆，上下一心，更是一手作工，一手拿兵器，在

五十二天內，完成重建城牆。今日教會不同程度的裝修，隨時也要花數月至半年時間不等，雖然聖經沒有說，但五十二天可以完成重建的城牆，或許是一個神蹟。保羅一人領著不同弟兄姊妹展開三次宣教行程，成就了日後教會在土耳其及歐洲的發展，這也是一個神蹟，因為神的道沒有人能禁止！

教會今天須要更多禱告，求主在教會興起願意佈道的人！同心合意，興旺福音，確信福音的能力，經歷更多新朋友信主的「神蹟」！同時教會亦須要有好的栽培系統，栽培初信弟兄姊妹，好讓初信者信仰根基牢固，不容易日後流失。教會要有系統的門徒訓練，讓弟兄姊妹屬靈生命健壯、渴慕聖工事奉神，日後教會就有新一班教會領袖及傳道同工的興起，好讓教會健康發展。

今天香港教會面對的難題，也許我們平安福音堂也同樣面對的處境，但平安堂人人傳福音及讀聖經的優良「靈統」，正正是神給我們的使命及負擔！讓平安堂教會不斷從量及質的增長！

所以不論今天教會人數是否減少？我們都應該努力傳福音，若發現自己堂會人數停滯不前，又或是下跌，我們更須要傳福音，福音使命人人有責，在任何情況下，大家都努力傳主恩惠的福音！再加上教會有系統的門訓，好讓信徒成長，深信主必喜悅，聖靈也加我們力量作成神的工，教會必定大大興旺！正如保羅鼓勵腓立比信徒：

“我深信那在你們心裏動了善工的，必成全這工，直到耶穌基督的日子。(腓一6)”

1 香港教會更新運動：《2024香港教會普查簡報》(香港：香港教會更新運動，2025)，頁15、21、26、29、31、33、37

2 《2024香港教會普查簡報》，頁27。

3 《2024香港教會普查簡報》，頁55。

# 在逆境中如何活得精彩

黎仲明

(觀塘堂長老傳道)

我們身處一個後現代的社會，強調個人發揮其內在潛質，人要脫離種種束縛。但現實上其實不是這樣，我們的自由越來越被綁架，你的生存是功能性多於實存性（人生存的本質）。今天強調資源增值，提升質素，所謂的質素都是多方面的技巧。今天稱為科技社會（techno-scientific society），所建的大廈名叫智能大廈。我們的起居生活，可以憑人工智能安排妥當。一切都在我們控制之下，這是人類的理想，但這種文化正在影響整個社會。將這概念延伸，人本身也只是社會功能的一部分，好像一個按鈕，增值是為了加大這個按鈕的功能。但最終為甚麼我們會流失在強調物質主義的世界？我們是處於被動的狀態中。

其實基督徒的人生正處於邊陲與中心之間，信耶穌的那一刻，讓耶穌成為我們人生的中心，萬事以主為中心。但磋跎的歲月讓我們再一次被世界的價值觀壓下來，走向邊陲。我們的取向仿佛為生活而生存，以神為中心的生活被取代了。這好像力不能勝。我們是否沒有能力解決？但以理成為了我們的榜樣。

但以理年約十四歲，被擄到巴比倫，去服侍殘暴不仁的暴君、民族仇人。尼布甲尼撒王用懷柔和同化的伎倆來對待以色列人，他的方法就是：

- 1) 教他們迦勒底的文字言語。
- 2) 王派定將自己所用的膳和所飲的酒，每日賜他們一分，養他們三年。
- 3) 將他們猶太的名字改為迦勒底名字。

這些做法，目的是同化他們，使他們忘記

故土，專心在宮廷裡服侍王。但以理在飲食方面嚴謹的態度，主要是遵守摩西律法之故：王的飲食可能不符合猶太律法中的潔淨條例，或曾祭過異教偶像（參出34:15；結4:13）。但以理知道以色列人被擄乃因違背律法，如今他們必須在真道上站立得穩；即使是在次要的細節上都須謹慎順服。雖然新約很清楚表明基督徒可吃祭偶像之物，因為凡物都是潔淨的（羅14:20），但以理立志不吃王膳，是有處境性的。吃王的膳是表達被他們同化了，況且這也是舊約的規條。

我們處於這物質世界也很容易被同化，使徒約翰以這世界眼目的情慾、肉體的情慾和今生的驕傲來挑戰我們。但以理深曉這道理，他不用王膳是一個不被同化的記號，我們也要小心不為這些所動。

因此我們要靠著神幫助我們過每一天，得智慧與外人相處。具體而言，我們不能忽視與神親近的生活。一個運動員比賽之前，必定做足熱身功夫，不然的話，很容易弄傷自己的身體，也不能發揮應有水準。同樣地，我們每天生活都是屬靈爭戰，專心親近神就好比做足熱身，所以每天親近神是不可或缺的一環，是既緊急又重要的環節。

我們經常聽見「活化」這個名詞。作神的兒女也必須與時並進，「活化」信仰。具體而言，如何實踐真理對應時代的需要，讓信仰在逆境中活得精彩。

# 人生淘寶

李富昌  
(沙田堂長老)

網購成為不少人的日常生活，只要說得出，淘寶網都找得到。有人說笑的問：「淘寶有棺材賣嗎？」「有！」只費10秒鐘，便找到幾百元到十多萬元的棺木，種類、物料、價格繁多，真是豐儉由人。

阿里巴巴公佈2024年第四季及全年業績，在六大業務集團中，淘寶和天貓集團收入932.16億元人民幣，按年增4%；報告期內線上商品交易總額及訂單量，實現按年雙位數增長，由購買人數及購買頻次的強勁增長所帶動。

淘寶網是中國大陸阿里巴巴集團旗下網絡購物與拍賣網站，是亞太地區的網絡零售平台，由馬雲於2003年5月創立，是面向中國大陸、香港、澳門、馬來西亞、新加坡、台灣、澳大利亞、紐西蘭、加拿大、美國、日本的消費者的購物網站，個人或企業均可在淘寶網開設自己的網路店鋪，此外，淘寶網上還擁有拍賣平台，可以拍賣房子、土地、機動車、工程甚至無形資產等。

「淘寶乜都有！」就是這企業要建立的形像，可謂相當成功。網購業務也許相當於世界，世界素來向世人驕傲地展示她的內涵或者實力：「這裡甚麼都有！」。世界彷彿一直在呼喊，向所有人招手，說：「來來來！來尋找你心所想，你心所慕的！這裡有數不過來的好東西，來尋找吧！一定可以滿足你！」數不過來的世人終其一生就是在世界裡淘寶，有樂此不疲的耗盡一生年日，為了淘得寶貝，滿足那日漸衰敗的肉體。有更甚者為淘得寶貝，意亂情迷，鋌而走險，要得著超越常規所能得的份量，結果有身敗名裂的，有銀鐐入獄的，一心淘寶卻掏空了一生。太熱衷在世界淘寶貝的，

還是理智一點比較好；要懂得分辨短暫和永恆，否則誤了一生，甚至永生。

[太16：26]「人若賺得全世界，賠上自己的生命，有什麼益處呢？人還能拿什麼換生命呢？」

淘寶真的乜都有？就是沒有聖經，但聖餐器具還可以找到，大概就是宗教禮儀無妨，但真理的聲音，聖經，淘寶世界是不容許的。

[約17：14]「我已將你的道賜給他們。世界又恨他們；因為他們不屬世界，正如我不屬世界一樣。」

世界和世界的象徵，與真理格格不入，甚至真理被排斥。世界不介意我們參與宗教活動，但只限於外表的活動，至於真理的追尋，必定會降低在世界尋寶的意欲，這是世界不喜歡見到的，因為會影響她的業績。

[啟18：1-4]「此後，我看見另有一位有大權柄的天使從天降下，地就因他的榮耀發光。他大聲喊著說：巴比倫大城傾倒了！傾倒了！成了鬼魔的住處和各樣污穢之靈的巢穴，並各樣污穢可憎之雀鳥的巢穴。因為列國都被他邪淫大怒的酒傾倒了。地上的君王與他行淫；地上的客商因他奢華太過就發了財。我又聽見從天上有聲音說：我的民哪，你們要從那城出來，免得與他一同有罪，受他所受的災殃；」

奢華、物質豐富都是普遍世人所追求的，世界和其上的都不能永存，都有傾倒的一天。

[約壹5：12]「人有了神的兒子就有生命，沒有神的兒子就沒有生命。」

**神的兒子這個寶貝，你淘到了沒有？**

羅錦庭

(沙田堂長老傳道)

# 「主阿，求你幫助我家人能信主」……

網上有一篇「為家人能信主禱告」的禱文，頗能得到信徒的共鳴，茲錄如下：

親愛的上帝，我的心為我的家人感到迫切，他們或許對信仰冷淡，或許對教會抗拒。但我知道你是拯救人靈魂的神，求你在他們的生命中安排奇妙的際遇與見證，使他們在不經意中遇見你。讓他們在困難中感受到你的幫助，在平順中思考生命的意義。我知道改變人的心不是靠我的言語，而是聖靈的動工。願你的慈愛像露水般降臨他們的心田，使福音的種子能發芽、生根、開花結果。奉主耶穌的名禱告，阿們。

無疑上引的禱文有點寫出好些信徒期望領得家人歸主，卻又苦無對策的無奈心境。我們固然可以依樣葫蘆地向主禱告，求神奇妙地帶領一切。只是我們若未忘記復活的主耶穌給教會的大使命：「所以你們要去，使萬民作我的門徒」，我們實在需要有具體的佈道與栽培，以求滿足主的託付。所以使徒保羅的名句：「我們傳揚他，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全地引到神面前」（西1:28），指出我們除了必要的勇敢外，實在要諸般的智慧行事。而使徒彼得也說：「主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」（彼後3:9）更使我們明白主的心腸，祂願人人都悔改！那我們今天有好好把握時機，費用我們的心思，來領我們的家人信主嗎？還是彼此對福音已「膠著」多年，慢慢我們已失去向他們佈道的信心與毅力，只疲乏地安慰自己「時候未到」，及只獻上「主阿，求你幫助我家人能信主」的禱告？

從新約聖經的記述，及二千年的教會歷史可見，主耶穌的福音之所以能在種種難處中開

展，都是因為有一個個認識福音價值的信徒，存著盼望地深耕細作，在聖靈同工下不怕屢敗屢戰，奮起披荊斬棘而實踐而來的。主啊，求你幫助我家人能信主，也多多幫助我放膽奮起，智慧傳道，水滴石穿，致有一天收成他們信得永生的平安與靈魂歸宿。阿們。

## 接續的行動：佈道訓練課程：

今年9至11月，沙平將於周六下午有六堂佈道訓練。(參海報) 課程會開放與平安堂肢體，旨在多裝備信徒、及促進彼此佈道心志。此課程固然適合初信有心佈道的人，但相信也適合想重整自己佈道心志，及期待領得家人親友信主的肢體參加。

備註：各堂肢體報名，需得所屬堂會傳道人知悉及推薦。

(電子報名表內有推薦之牧者名字一欄)

沙田平安福音堂  
2025九月至十一月  
週六午間佈道課程





## 傳一個 感動自己 的福音

**課程簡介：**

日期：9-11月(共六堂)

時間：下午2:00-3:30

地點：沙田平安福音堂

導師：羅錦庭弟兄  
(沙平長老傳道)  
及資深佈道人

費用全免

報名連結



截止報名日期：  
10/8/2025

歡迎各平安堂肢體  
報名參加

20/9	說說感動自己的福音內容
27/9	想想感動自己的埋身見證
11/10	這是貼近人心的「珍貴福音」
18/10	試試為埋身佈道築橋修路 及作陪談的五個要訣
8/11	搭建佈道人的支援網： 「福音盟」及佈道難題解答
15/11	佈道重中之重：智慧跟進！ 及福音工具創意活用

沙田平安福音堂  
地址：沙田源源街7號沙田娛樂城一樓B  
電話：2695 4433

# 明日世界終結時

廖志明  
(牛頭角堂傳道)



平安福音堂聯堂  
青年大會2025

## 世代在變、使命不變

日期: 2025年7月12日(六)  
時間: 下午2:30-5:00  
地點: 沙田平安福音堂  
講員: 黃志明、蔡嘉佩、仇儷 (東埔寨宣教士)

誠邀您們出席【青年大會2025】，期望為大家帶來宣教體驗為鼓勵出席，特設出席獎及宣教遊戲大獎，有機會得獎給堂來年宣教活動之用。誠邀堂會鼓勵團契出席☺  
每位參與者均得到紀念品。  
請堂會登記大約出席人數(堂會只需填寫一份)

青年學院

堂會登記

## 聯堂消息及報告

1. 請為各堂的夏令會、讀經營及生活營代禱。求主讓肢體在營會內透過神的僕人和侍女們的信息和分享，屬靈生命得以更新。在主耶穌快要再來的日子裡，預備好自己去迎見祂，並向祂交帳。
2. 第224次聯堂長老交通會暨聯合事工委員會會議將於18/9/2025 (星期四) 晚上7:30於界平舉行。請各長老準時出席。

## 禮拜二聚會【崇拜】消息

地址：長沙灣 東京街37-39號 恆順大廈 三字樓

電話：2361 6393 傳道人：林展達弟兄、鄭少琼姊妹

聚會時間：查經班/祈禱會 (隔週) 7:30pm ~ 8:15pm  
 擊餅聚會(每月第三週) 7:30pm ~ 8:15pm  
 崇拜聚會8:30pm ~ 9:30pm  
 小組分享9:30pm ~ 10:30pm

### 2025年7-9月講員名單：

日期	講員	日期	講員	日期	講員
7月 1日	余法昌長老	8月 5日	盧偉業傳道	9月 2日	曾寶兒傳道
7月 8日	陳佩恩傳道顧問	8月12日	梁慧心傳道	9月 9日	李康力傳道
7月15日	何世欣長老	8月19日	鄭崇楷長老	9月16日	蔡志亮傳道
7月22日	盧少華牧師	8月26日	李穎蓮教士	9月23日	廖廣申醫生
7月29日	羅潔群執事			9月30日	蔡好香博士

## 牧職神學院 [www.hkcmi.edu](http://www.hkcmi.edu) (電話：2650-7181)

1. 2025-26年現正開始招生 | 關注到現今信徒領袖及教牧長執所面對的挑戰，學院籌劃了教牧及教會領袖持續進修課程，求主使用有關課程成為主內肢體的幫助，請記念有關課程的籌備及招生：

課程	形式	對象
道學碩士	全日制/部分時間	蒙召獻身/教牧進修
教牧學學士	全日制/部分時間	蒙召獻身
教牧學學士 (副修佈道宣教)	全日制/部分時間	蒙召獻身
教牧學碩士	部分時間	教牧進修
基督教領袖學碩士 (主修教會更新)	全日制/部分時間	長執/信徒領袖
教會領袖學士後文憑	部分時間	長執/信徒領袖/事奉人員
聖經證書	全日制/部分時間	信徒領袖/事奉人員

2. 靈命進深日營2025順利舉行 | 感謝神，靈命進深日營2025「在逆境中如何活得精彩?!」滕張佳音博士透過但以理的生平及其在異邦中作見證的歷程，持續傳遞和實踐宣教使命，並以生活實踐證明信仰真諦。袁仲輝院長探討但以理書下半部天啟象徵意涵闡明神的國與人間帝國的對比及黎仲明長老展現同一段經文能夠多角度解讀與如何讀經更多方式及趣味，鼓勵肢體勤讀經及渴慕上帝話語。當日超過100位肢體以全日形式在真理中學習，求主堅固各人的學習。
3. 靈命進深日營2026 | 明年2026年邀請了牧職神學院榮譽研究學人李盛林牧師作主題講員，日期為2026年10月3日，盼望大家預留時間出席。

4. Z世代精神健康導師訓練 | 關注青少年事奉者認識青少年自身情緒與心理狀況，幫助他們在信仰中找尋身分與穩定。本課程將透過教學團隊，幫助青少年牧者、導師及家長了解年青一代的需要。

日期：8月18日至9月24日(逢週一，共6堂)

形式：Zoom實時教授

講師：譚日新博士、譚黃曼君女士、廖廣申醫生、袁仲輝院長

完成：「Z世代精神健康導師訓練」課程畢業+「青少年牧養證書」(1學分)或「靈性關懷與精神健康證書」(1學分)

5. 日間信徒培訓課程 | 以自由奉獻形式報讀，鼓勵學員能按其經濟情況持續在真理學習，對象包括婦女、長老、輔班工作人士及對聖經研讀有興趣肢體，同時歡迎本地及海外學員透過Zoom形式學習，時間：9:30am至11:00am

- 雅歌(黎錫華牧師) | 8月21日至9月18日(逢週四 | 共5堂)Zoom實時教授

- 叙事文釋經(王志良博士 | 11月20日至12月18日(逢週四 | 共5堂) Zoom實時教授

6. 周年活動 | 感謝神，明年為牧職神學院30周年及牧職輔導中心5周年，學院正計劃一些周年活動建立肢體及數算神的恩典，以下為其中活動，盼望主內肢體能參與：

周年講座   歷史中守住神所託付的人	2025年10月3日(五)晚上
平安福音堂培靈會主講	2026年3月(待定)
周年講座   遊走於牧養與輔導之間：信仰、關懷與心靈旅程	2026年5月23日(六)早上
周年及異象分享晚宴	2026年6月14日(日)晚上
靈命進深日營2026	2026年10月3日(六)全日
感恩敬拜聚會	2026年12月5日(六)下午

7. 「凝聚親情」教室 (講員：余德淳博士) | 牧職與余德淳訓練機構合辦「凝聚親情」教室，歡迎平安福音堂各堂會夫婦出席(已婚夫妻或單親家庭)，神給我們的家庭不只是責任，更是一份恩典。無論你正處於關係的甜蜜期、挑戰期，還是正在尋求修補與重建，我們都歡迎你來到「凝聚親情」教室，由余sir與大家一起同行互勉，凝聚「親」及「情」。詳情：

日期：2025年7月17日，10月16日，11月13日(週四)

時間：7:00pm - 8:30pm

地點：界限街平安福音堂一九龍彌敦道789號健峰保險大廈2樓(港鐵太子站E出口)

對象：平安福音堂夫婦(已婚夫妻或單親家庭)

收費：免費

8. 肢體真理裝備及靈修 | 詳情可參：[www.hkcmi.edu/pec](http://www.hkcmi.edu/pec)

- 靈程思語 | 每日靈修平台「靈程思語」，可透過手機APPS以閱讀及聆聽粵語或普通話形式瀏覽，每日約5分鐘靈修，最新分享馬太福音，求主使用有關課程祝福平安福音堂各堂會肢體。

- 聖經研讀視像課程(平安福音堂) | 供個人及團契使用的錄製聖經課程，求主使用有關課程祝福平安福音堂各堂會肢體。

### 請記念學院需要

在此感謝各堂會及肢體的代禱與支持，而已面對整體環境轉變及信徒培訓上的需要，學院在新開展視像課程及實時課程以提供裝備給肢體，盼望把握光陰培育主的工人及主內肢體，為主作工。面對沉重的經濟需要，懇請有感動的肢體能以禱告及奉獻支持學院，感謝你。

回應支持 [www.hkcmi.edu/support](http://www.hkcmi.edu/support)

**平安福音差會消息** www.pem4you.org ;

平差面書 : <https://www.facebook.com/HKPEM>

電話 : 24988943

**1. 觀塘印尼平安福音使命教會 :**

- 1.1 感謝主!上月有一位新朋友Aa決志信主。求主堅固她的信心。
- 1.2 請記念20/7教會週年慶祝的籌備工作,願主得榮耀。
- 1.3 請記念每月出擊佈道,求主使用叫姐姐們認識救恩。
- 1.4 請記念教會信徒Nina,她在街上跌倒受傷,現正留院治療。

**2. 尼泊爾事工 :**

- 2.1 記念本地尼泊爾事工,覓得合適人選繼續發展福音事工。
- 2.2 記念信望愛基金籌備2026年17-30/4日尼泊爾醫療短宣服侍。祈禱天父帶領和感動肢體參與,回應尼泊爾福音的需要。

**3. 宣教士代禱事項 :**

- 3.1 風信子已回港述職並有新的事工方向,歡迎邀約她分享差傳異象。

**4. 平差籌款事工 :**

- 4.1 記念本地觀塘印尼教會,每月平均籌募約港幣6萬元。
- 4.2 記念8月5-7日之青年宣教營,預算總開支6萬元。

**5. 平差消息 :**

- 5.1 計劃稍後將觀塘印尼教會搬往合適地點發展,求主引領。
- 5.2 記念2025年青年宣教營之籌備,主題:U-Move,目標:動員青年在前線或後方參予宣教,日期5-7/8(營會),7/8(下午實踐遍傳),求主預備各項資源。
- 5.3 歡迎登入以下平台,為前線同工、差傳事工守望代禱。  
平差網頁: [www.pem4you.org](http://www.pem4you.org)  
平差面書: <https://www.facebook.com/HKPEM>

6. 歡迎各堂會邀約平差同工主領差傳或福音聚會,可直接與我們聯絡(24988943)。



平安福音差會 X 青年學院

## 2025 青年宣教營

*Join us*

**營期: 8月5至7日(二至四)**  
**遍傳: 8月7日下午(四)**

**營會目的:**

1. 認識宣教,尋求神心意和呼召。
2. 了解文化、認識各地宣教事工。
3. 著重分享,關心平安大家庭的宣教士。
4. 與不同文化青年、宣教士及傳道同工彼此學習、交流,由傳道同工帶組。
5. 成為教會宣關的使者,在教會分享異象及推動差傳。

營會對象: 18-30歲青年(優先)

營會名額: 60人(額滿即止)

營費: HK\$700元 \*費用不包括營後的活動\*

截止報名: 2025年6月30日  
或額滿即止

報名表及詳情請進入

☎ (852) 2498 8943    📧 pemyid@gmail.com
\* 歡迎向陳牧師或李小姐查詢報名情況 \* 詳情請進入

## \* 友好機構 \*

**華恩基金會**

電話: 3579-2864    電郵: [gratia@gratia.org.hk](mailto:gratia@gratia.org.hk)

會址: 新界沙田區坳背灣街2-12號

威力工業中心9樓V室

**消息及代禱事項:**

1. 廣西兒童之家離院孩子韋強幾年前曾接受腦腫瘤切除手術,之後他一直定期覆診和吃癲癇藥,最近他的下肢無力,行動和站立有困難,請代禱記念韋強的身體,求主施恩醫治和看顧。
2. 國內高考於6月底放榜,記念兒童之家的高三孩子能正面接納個人的成績,並有智慧填報升學志願和選擇前路。也記念即將離院的初中畢業生,希望他們與院方繼續保持緊密聯繫。
3. 暑假開始了,福建兒童之家孩子已回家鄉與家人共聚,求主保守他們在家能作息有定時,懂得自律節制,度過開心愉快的暑假。院長們都回港休假,願主祝福和讓他們重新得力。
4. 應屆大專/大學畢業的離院孩子和助學生都順利完成學業,請為他們能找到合適的工作禱告。
5. 雲南華恩社區服務中心將於本月舉辦老人社區運動會和兒童成長規劃小組,請記念活動的安排,讓參與者身心靈得益處。
6. 現正招聘「行政及會計幹事」(全職/半職),邀請對國內和南亞事工有負擔的弟兄姊妹成為我們的一份子,有意者請將履歷及要求待遇電郵至 [hr\\_gratia@gratia.org.hk](mailto:hr_gratia@gratia.org.hk) (申請人提供的資料將予保密及只作招聘之用)

## 香港短宣中心

電話：2751 7744

網址：<http://www.hkstms.org.hk>

Facebook專頁：香港基督徒短期宣教訓練中心 HKSTM

1. 請繼續記念短宣中心整體經濟，感動教會、肢體繼續每月奉獻。切切記念中心尚欠免息貸款約111多萬，每月需要償還4萬元。另每月大約60萬的整體開支。



2. 感謝主！香港短宣中心全新網站已大致更新完成，現正陸續優化當中的項目資料，請繼續記念資訊同工的預備與安排。歡迎瀏覽[www.hkstms.org.hk](http://www.hkstms.org.hk) 或掃描二維碼查詢。



3. 沙田區(本部)常青、倩青結業禮暨異象分享會。日期：2025年7月6日(主日)下午3時正，地點：香港短宣中心(新界沙田小瀝源源順圍28號都會廣場7樓)。講員：周婉珍傳道(短宣中心總幹事)。內容：詩歌敬拜、見證分享、信息激勵、授憑差遣。歡迎教牧、長執、弟兄姊妹蒞臨，彼此激勵傳福音心志。



4. 歡迎親臨短宣中心書室參觀選購或於「愛佈道」網店([resourceshkstm.com](http://resourceshkstm.com))訂購福音產品。亦可瀏覽「愛佈道」網店訂購福音產品。

### 呼籲支持：

請記念本中心每月恆常開支約為60萬，懇請為各項事工祈禱、奉獻支持。鼓勵弟兄姊妹加入「愛·福音同行」，每月以自動轉賬方式奉獻支持前線宣教工作，詳情可與本中心聯絡。

## 國際短宣使團

電話：852-3575-5922 (查詢：李姑娘)

Facebook專頁：國際短宣使團-IFSTM 網址：<http://www.ifstms.org>

1. 召募2025暑期青年願望大使「讓希望傳開 Let there be Hope」，善用暑假進入社群關心低收入家庭！

日期：2025年7月27日至8月2日(日程請參閱宣傳海報)

服事地區：大角咀及佐敦

對象：清楚得救，升中五或以上青年

報名費：500元

報名連結：掃描二維碼

報名截止：2025年7月17日

查詢電話：5197 5125 (梁婉心傳道或楊婉華傳道)



2. 國宣、港宣及新興宗教關注事工合辦「網絡文化宣教課程」：第二屆網上課程第二科「網絡文化(一)一分辨真偽訊息」2025年8月1日開課。講師：楊子聰先生、洪順強牧師及田森傑牧師。不需要實時上課，歡迎報名查詢及網上瀏覽課程內容



3. 國宣及港宣合辦本地跨文化「印福課程」(裝備向印度教背景人士傳福音)：

第四科「福音神學」(9月4日至10月2日)

內容簡介：探討佈道時所傳講福音的內容，重點包括啟示論、上帝論、基督論、聖靈論、教會論、人論、罪論、救贖論、末世論及天使/魔鬼論，同時比較印度教與基督教之分別。講師：嚴鳳山牧師及潘翠琼傳道。歡迎報名查詢



4. 本地跨文化宣教體驗

國宣為教會度身設計三天1CM「一厘米」本地多元文化體驗，祈望與本港少數族裔“拉近距離、轉化生命”，我們以導賞和隨行隨禱方式，進行社區考察，讓聖靈開闊信徒的屬靈視野；並藉由前線同工帶隊，親身接觸少數族裔群體，參與交流活動，分享他們信主的見證，從而認識本地跨文化宣教契機。歡迎查詢，請致電楊傳道3575 5982。歡迎報名，掃描二維碼



5. 歡迎邀請國宣兩位本地跨文化宣教士麥鳳佩傳道(國宣義務副總幹事)、梁婉心傳道及企劃執行主任楊婉華傳道負責差傳主日、主日學及專題等，齊心推動教會參與本地跨文化宣教。歡迎參閱宣教士代禱信，掃描二維碼：



6. 國宣誠聘「執行主任」負責統籌行政、財務及與各區短宣中心聯絡工作，歡迎大專或以上學歷、曾受短宣佈道訓練、國宣宣教訓練及/或相關佈道/宣教訓練，對佈道/宣教有負擔、具行政統籌能力的肢體應徵，有意者請繕履歷，註明申請職位，電郵：[cherry@ifstms.org](mailto:cherry@ifstms.org)李姑娘及[phymak@ifstms.org](mailto:phymak@ifstms.org)麥傳道收。

國際短宣使團 香港基督徒短期宣教訓練中心 合辦

### 本地跨文化宣教訓練

印福(印度教人士福音)  
課程(第四科)

## 福音神學

(必修) Zoom+實體

日期：2025年9月4、11、18、25日；10月2日\*  
(共5堂，逢星期四晚上，7:30-9:30/\*實體課堂)

學分：正修1學分

(全課程共15學分，包括：5科課堂+實習+印福企劃/短宣隊)

內容：探討佈道時所傳講福音的內容，重點包括啟示論、上帝論、基督論、聖靈論、教會論、人論、罪論、救贖論、末世論及天使/魔鬼論，同時比較印度教與基督教之分別。

- |            |                  |
|------------|------------------|
| 1) 上帝論、基督論 | 4) 來世論、魔鬼論、啟示論   |
| 2) 聖靈論、人論  | 5) 總結，回應與答問，學員課堂 |
| 3) 罪論、救贖論  | 參與及匯報            |

上課平台：Zoom網課

10月2日實體課地點：香港短宣中心(香港沙田小瀝源源順圍28號都會廣場7樓)

講師：嚴鳳山牧師、潘翠琼傳道

學費：\$600(包括6小時實習安排)

歡迎正修或旁聽(旁聽與正修生同價)

報名：<https://forms.gle/geAbXjJ4hi3p6vqV8>

查詢：請致電(852) 5197 5125 國宣李姑娘

電郵：[ict@ifstms.org](mailto:ict@ifstms.org)

